

推荐词

只愿人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间

□记者鲁燕 绿都城小区为您播报

# 一年多了 谁在偷偷帮我捎垃圾?

## 绿都城小区的卢女士 昨天飞奔下楼终于搞明白了 就是这位大妈,流浪狗也是她喂的

### 家门口的垃圾经常“丢”

2008年10月份,卢女士一家搬进了绿都城小区。不久她就怀孕了,因为家在6楼,她很少出门。卢女士喜欢做饭,自然垃圾不会少,可每次她扔在门口的垃圾都莫名其妙不见了。卢女士说,印象中,她至少有一年多的时间没有自己倒过垃圾,“我跟老公说了多次,老公因为工作忙,也没有在意这件事。”

### 一分钟前扔的垃圾又不见了

可卢女士寻找好心人的心愿一直没放弃。昨天下午5点10分许,卢女士接到姐姐的电话,下午替她去小区幼儿园接孩子。就在开门的刹那,卢女士发现也就是一分钟的时间,扔在家门口的垃圾又不见了。“这么快?我得下去看看到底是谁?”她抓起沙发上的羽绒服就飞奔下楼。快跑到一楼时,“透过玻璃门,我正好看见邻居蔡有菊阿姨往垃圾筒扔垃圾,红色的和白色的袋子,我一眼就认出来了,就是我家的那两袋垃圾。”卢女士十分感激,她和蔡有菊虽然是邻居,她住27号,蔡有菊家住25号,平常两家并没有来往,可蔡有菊却帮她家扔了一年多的垃圾。对此,蔡有菊淡淡地说:“这有什么啊,姐儿,你家孩子小,我随手给你掂个垃圾也不费事。”

### 小区的流浪狗也是她喂的

蔡有菊扔完垃圾后,又拐到大门右侧,把带来的6个水饺放在草垫上,喂小区里的一条流浪狗。说起这条流浪狗,卢女士也比较熟悉,偶尔也会顺手给它点吃的东西,蔡有菊告诉她,家里现在每天都会多煮一些饭菜留给小狗吃。



蔡女士在喂流浪狗 晚报记者 鲁燕 图

### 女儿女婿也学我,下楼从来不空手下去

昨天下午6点10分许,记者敲开了蔡有菊家的门。蔡有菊正在做饭,面对记者,一口东北腔的她连连摆手说:“这点小事真不算啥,你还来采访我,我都不好意思。”经过近15分钟劝说,蔡有菊才答应下来。蔡有菊今年58岁,沈阳人,50岁退休时,跟着女儿来到了郑州。说到替别人扔垃圾这件事,蔡有菊说,多少年她都是这么做的,“女儿、女婿也和我一样,下楼从来不是空手下去的,都是掂着垃圾,女婿力气大,有时候掂着十几袋垃圾就下去了,看见谁家门口有,他都掂上。”而就在此时,蔡有菊对门26号的邻居夫妻来她家串门。谈到这件事时,26号女主人说,蔡有菊全家都帮她扔过垃圾,“现在我也是,只要下楼就帮大家扔垃圾。”

听到这一切的卢女士十分感动,她说自己以后也会加入到帮邻居扔垃圾的队伍中。 线索提供 周先生

推荐词 一次回娘家改变了简单而幸福的生活,这手不该伸啊

□记者鲁燕 惠济区法院为您播报

## “以后再 难,都不会做让 女儿丢脸的事”



周悟空 图

### 一次回娘家,改变平静生活

刘女士今年31岁。孩子1岁时,刘女士和丈夫离婚。此后,刘女士带着女儿过起了相依为命的生活。虽然日子过得艰难,但女儿一天天地成长,也给刘女士带来很大的安慰。可这平静的日子因为她回了一趟娘家被打破了。2009年正月十六上午,她带着女儿回娘家,中午吃过饭后自己出门闲逛,当转到邻居毛先生家门口时,发现大门是锁着的。“毛先生过年没回来?”刘女士想起母亲曾给她说过,毛先生在外打工,只有他媳妇在家。“毛先生整天在外打工,一定赚了不少钱。”刘女士待了许久,看看左右都没人,就翻过毛家的围墙进到院里。

### 撬开窗户翻到邻居家

刘女士找到一把螺丝刀撬开窗户。进到屋里一阵翻找,她将毛先生媳妇放在卧室的一个女式挎包里的210元现金,床头柜内首饰盒里的一条白金项链和一对黄金耳钉拿走。毛先生媳妇回家后发现家中被盗,立即拨打110报警。经过侦查,警方认为刘女士的作案嫌疑最大。去年9月10日,警方将在金水路一家饭店当服务员的刘女士抓获。刘女士当即承认了自己犯下的罪行。她说,她将黄金耳钉以120余元的价格卖掉,钱都用于日常花销了,白金项链自己戴时丢失。经鉴定,被盗的白金项链价值2006元。

### “当时也是鬼迷心窍了”

在谈到为什么要偷东西时,刘女士哭了。家里的日子靠她每天打零工维持,而孩子吃奶粉就是一笔不小的开支,“我便不自觉地想到了去他家‘拿’点东西,我知道很丢人,可当时也是鬼迷心窍了。”昨日,经惠济区法院合议庭研究,判定刘女士盗窃罪罪名成立,拘役5个月,缓刑10个月,并处罚金3000元。 线索提供 崔娟娟 琳琳

南航高端经济舱产品,  
比头等舱优惠、比经济舱舒适

# 购机票 赢积分 送好礼

## 最惠机票、酒店预订:

郑州-广州 410元起	郑州-深圳 560元起
郑州-杭州 280元起	郑州-上海浦东 160元起
郑州-香港 950元起	郑州-香港往返 1400元起
郑州-首尔 920元起	郑州-新加坡往返 1600元起

以上价格需要提前2-15天预订 不含机场建设费和燃油附加等税费

2011  
农历辛卯兔年  
Happy New Year

# 96677

省钱直接 电话购票

河南梅苑航空服务有限公司  
Http://www.65622222.com

400-65-96677